
یکی از کارویژه‌های نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری تسهیل فرایند 

ازدواج در میان دانشجویان است؛ کارویژه‌ای که همه‌ساله با آغاز 

یزی‌ها برای تدارک تحقق آن صورت می‌گیرد و  سال تحصیلی، برنامه‌ر

 نیمه دوم سال هم کاروان‌های زوجین به مشهد مقدس اعزام 
ً
معمولا

می‌شوند. دوره‌هایی که در آن برنامه‌های مختلف آموزشی گنجانده 

شده تا این‌گونه زوج‌های جوان با مهارت‌های زندگی مشترک آشنا 

یان  شوند. در همین راستا نیز روز گذشته اهالی رسانه برای در جر

قرارگرفتن از جزئیات بیست‌ونهمین دوره ازدواج دانشجویی، 

مهمان مصطفی رستمی، رئیس نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

دانشگاه‌ها و سعید کرمی، معاون فرهنگی و سیاسی نهاد بودند. به 

گفته رستمی ثبت‌نام دوره جدید از 10 مهرماه آغاز شده و زوجین 

نیز از 10 آبان‌ماه به مشهد اعزام خواهند شد. 

رستمی در این نشست ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای انقلاب 

 شهید سیدحسن نصرالله و شهدای جنگ 
ً
و محور مقاومت مخصوصا

12 روزه، گفت: »این گردهمایی، بهانه‌ای است برای برگزاری یک برنامه 

یی که یکی از موفق‌ترین طرح‌ها  ارزشمند و فرخنده، یعنی ازدواج دانشجو

در عرصه فرهنگی و اجتماعی دانشگاه‌ها و کشور به شمار می‌رود.« 

کید بر اینکه  رئیس نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها با تأ

یانی  برنامه‌ریزی برای تسهیل ورود جوانان، نخبگان دانشگاهی و دانشجو

که در سن ازدواج قرار دارند به عرصه مهم زندگی مشترک و ازدواج جزء 

مسئولیت‌ها و مأموریت‌های اصلی دانشگاه‌ها به شمار می‌رود، اظهار 

داشت: »بدخواهان کشور علاقه ندارند فضای دانشگاهی به سمت 

ترویج سبک زندگی سالم و عاری از آسیب‌های اجتماعی حرکت کند 

و همواره تلاش کرده‌اند با ایجاد آسیب‌هایی همچون حاشیه‌نشینی، 

فقر و سایر معضات اجتماعی، جامعه ایران را هدف قرار دهند؛ 

درحالی‌که ازدواج یکی از مؤثرترین راهکار‌های پیشگیری و ابزار‌های 

یت بنیان‌های فردی و اجتماعی برای جوانان است.« وی تصریح  تقو

یی از این منظر یک طرح راهبردی نظام محسوب  کرد: »ازدواج دانشجو

می‌شود و همه دستگاه‌های آموزش عالی در اجرای آن مشارکت دارند و 

پای ‌کار می‌آیند. یکی از پایدارترین ازدواج‌ها، ازدواج‌هایی است که در 

این طرح صورت می‌گیرد، برنامه‌های همسان‌گزینی و مشاوره‌های حین 

و پس از ازدواج و خدمات آموزشی به این زوج‌ها و تشرف به مضجع 

شریف امام رضا)ع( از عواملی است که شاهد ازدواج‌های پایدار در 

طرح ملی همسفر تا بهشت هستیم.«

   باید ازدواج آسان و پایدار 

در جامعه ترویج شود
رستمی با اشاره به نتایج مثبت این طرح گفت: »بر اساس مطالعه دقیق 

با همکاری مرکز ثبت‌احوال کشور و بررسی بیش از 300 هزار کدملی 

شرکت‌کنندگان سال‌های گذشته، میزان وقوع طلاق در میان زوج‌هایی که 

در این طرح شرکت کرده‌اند 5.8 درصد و به عبارتی کمتر از 6 درصد 

یی از پایدارترین و  بوده است. این آمار نشان می‌دهد ازدواج‌های دانشجو

موفق‌ترین ازدواج‌ها در کشورند.« رئیس نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری 

در دانشگاه‌ها دلایل این موفقیت را آموزش‌های مناسب برای انتخاب 

همسر، آموزش‌های دینی ارزشمند، مشاوره‌های روان‌شناسی، و عنایت 

گاهانه، بهنگام  کید کرد: »ازدواج آسان، آ امام رضا)ع( دانست و تأ

و پایدار باید در جامعه دانشگاهی ترویج شود. این هدف کلی نهاد 

نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها از برگزاری این دوره‌هاست. 

یق و انگیزه‌بخشی برای فرزند‌آوری باتوجه‌به موضوع  هدف دیگر تشو

مهم جمعیت و ارزش فرزنددار شدن بهنگام می‌باشد.« وی افزود: »در 

این دوره علاوه بر آموزش مهارت‌های زندگی مبتنی بر آموزه‌های اسلامی 

یق به فرزندآوری نیز به‌عنوان یک هدف ملی  و روان‌شناسی، مسئله تشو

دنبال می‌شود. قانون حمایت از جمعیت و خانواده در این راستا اهمیت 

ویژه دارد، همچنین تجربه تشرف به بارگاه امام رضا)ع( در آغاز زندگی 

مشترک، خاطره‌ای ماندگار و معنوی برای زوج‌های دانشجو رقم خواهد 

زد.« رستمی با اشاره به مهم‌ترین چالش این برنامه یعنی مشارکت 

و تأمین هزینه‌ها گفت: »باتوجه ‌به تغییرات در هزینه‌های برگزاری، 

حمایت‌های مالی بیشتر می‌تواند موجب ارتقای ظرفیت‌ها و اثربخشی 

این طرح شود و امیدواریم مسئولان تصمیم‌گیر در حوزه بودجه، توجه 

بیشتری به این بخش داشته باشند تا شاهد دوره‌ای باشکوه‌تر و موفق‌تر 

از سال‌های گذشته باشیم.«

   10 هزار زوج به مشهد مقدس 

اعزام می‌شوند
سعید کرمی، معاون فرهنگی و سیاسی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری 

کید بر اینکه اعزام  در دانشگاه‌ها نیز در بخش دیگری از این نشست با تأ

یی از 10 آبان‌ماه آغاز می‌شود و تلاش  کاروان‌های ازدواج دانشجو

خواهد شد پیش از فرا رسیدن ماه مبارک رمضان بخش عمده این اعزام‌ها 

انجام گیرد، گفت: »به دلیل محدودیت‌های موجود، ظرفیت پوشش 

 به 10 هزار زوج محدود خواهد بود. شرکت‌کنندگان 
ً
درخواست‌ها عملا

یت دانشگاهی مشرف خواهند شد و در کنار  به صورت جمعی و با هو

فعالیت‌های آموزشی، نشست‌هایی با رؤسای دانشگاه‌ها و مسئولان 

مراکز آموزش عالی برگزار می‌شود، همچنین آیین استقبال ویژه از سوی 

دانشگاه‌ها پیش‌بینی شده است.«

یی کاهش جدی آمار طلاق  وی ادامه داد: »دستاورد مهم ازدواج دانشجو

بوده و به باور ما مهم‌ترین عوامل پایداری این ازدواج‌ها، آموزش‌های 

فرهنگی و مهارت زندگی، تشرف به بارگاه امام رضا)ع( و برگزاری ازدواج در 

سن و زمان مناسب در فضای دانشگاهی است.« معاون فرهنگی و سیاسی 

نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها با بیان اینکه هدف‌گذاری 

امسال بر آموزش مهارت‌های ارتباط با همسر و خانواده و نکاتی مؤثر 

بر پایداری زندگی مشترک است، گفت: »این برنامه همچنان بر ترویج 

گاهانه، بهنگام و پایدار متمرکز خواهد بود، از  فرهنگ ازدواج آسان، آ

سوی دیگر باوجود ظرفیت محدود، امیدواریم با همکاری دستگاه‌های 

یی که در  مسئول و تخصیص بودجه لازم، به نقطه‌ای برسیم که هر دانشجو

فضای دانشگاه ازدواج می‌کند، امکان حضور در این طرح را داشته باشد. 

 از این هدف فاصله داریم، اما با برنامه‌ریزی و حمایت‌های 
ً
هرچند فعلا

آینده، تحقق کامل این هدف ممکن خواهد شد.«

   رضایت 88 درصدی دانشجویان 

از برنامه‌های دوره بیست‌وهفتم
سیدوحید هاشمی‌نژاد، مدیر مرکز فرهنگی آموزشی دانشگاهیان نهاد 

نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها در بخش دیگری از این نشست 

یی با از 29 آبان‌ماه  با بیان اینکه بیست‌وهفتمین دوره ازدواج دانشجو

1403 تا 19 اردیبهشت‌ماه 1404 در قالب 39 کاروان چهارروزه برگزار 

شد، گفت: »در این بازه زمانی، 14 هزار و 220 زوج دانشجو ثبت‌نام 

کردند و توانستیم میزبان حدود 8 هزار و 200 زوج در مشهد مقدس 

باشیم که بیش از 70 درصد زوج‌های ثبت‌نامی را شامل می‌شود. به ازای 

هر زوج، 17 ساعت دوره آموزشی و به طور میانگین 8 ساعت فعالیت 

فرهنگی اجرا شد. همچنین هزار و 360 زوج از مشاوره فردی بهره‌مند 

یان شرکت‌کننده رضایت خود  شدند.« به گفته او، 88 درصد دانشجو

را از این دوره اعلام کردند. مدیر مرکز فرهنگی آموزشی دانشگاهیان 

همچنین در بخش دیگری از صحبت‌هایش ادامه داد: »یکی از برنامه‌های 

 شاخص این دوره، رویداد کتاب‌خوانی پند بر اساس فرمایشات 

 9 هزار و 750 
ً
رهبر‌معظم انقلاب در حوزه خانواده بود که مجموعا

ساعت کتاب‌خوانی زوجی را رقم زد و به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 

رویداد‌های کتابخوانی گروهی شناخته شد، همچنین 10 هزار و500 

زوج پیش از اعزام در دوره‌های آموزش مجازی شرکت کردند و به ازای 

هر زوج، 8 ساعت آموزش برگزار شد که در مجموع 84 هزار ساعت 

آموزشی را شامل شد.« وی تحکیم بنیان خانواده، ترویج فرزندآوری، 

گاهانه و بهنگام را از  یق به ازدواج آسان، آ صیانت از جمعیت و تشو

محور‌های اصلی عنوان کرد و گفت: »این دوره‌ها فرصتی برای آشنایی 

زوج‌های جوان با مهارت‌های ارتباطی، مدیریت خانواده و سبک زندگی 

اسلامی- ایرانی فراهم کرده و شبکه‌ای از خانواده‌های متعهد دانشگاهی 

ایجاد کرده است.« 

هاشمی‌نژاد تصریح کرد: »حدود 2 هزار واحد دانشگاهی در سامانه 

ثبت شده‌اند که 20 درصد آن‌ها مربوط به استان تهران است؛ ثبت‌نام 

یی در تهران 9 درصد رشد داشته است. پس از  ازدواج دانشجو

تهران، استان اصفهان با سهم 13 درصدی دانشگاه‌ها و 18 درصدی 

ثبت‌نامی‌ها، 5 درصد رشد داشته و سپس استان‌های قم و یزد در 

رتبه‌های بعدی قرار دارند.« مدیر مرکز فرهنگی آموزشی دانشگاهیان 

به سهم هر کدام از زیرنظام‌های آموزشی در بیست‌وهفتمین دوره 

یی اشاره و خاطرنشان کرد: »در مجموع آنچه از  ازدواج دانشجو

ثبت‌نامی‌ها در دوره قبل اتفاق افتاد، 31 درصد ثبت‌نام‌ها مربوط 

به وزارت علوم، 10 درصد وزارت بهداشت، 13 درصد دانشگاه 

فرهنگیان، 22 درصد دانشگاه آزاد، 4 درصد دانشگاه ملی و مهارت، 

10 درصد دانشگاه پیام نور و 10 درصد سایر مراکز آموزش عالی 

بوده است.« نتفاعی  غیرا

رئیس نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها  در نشست خبری مطرح کرد

طلاق زوج‌های دانشجویی کمتر از 6 درصد
  ستاد ملی ازدواج دانشگاهیان ماه آینده تشکیل جلسه می‌دهد

تشکیل جلسه ستاد ملی ازدواج دانشگاهیان با 2 سال وقفه

تیرماه 1400 بود که سند ملی ازدواج دانشگاهیان در شورای 

ــه  ــندی ک ــید؛ س ــب رس ــگاه‌ها به‌تصوی ــدن دانش ــامی ش اس

ــت  ــور وق ــوی رئیس‌جمه ــرا از س ــرای اج ــهریورماه 1401 ب ش

ــری  ــا دبی ــم ب ــگاهیان ه ــی ازدواج دانش ــتاد مل ــد و س ــاغ ش اب

رئیس نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری برای تحقق آن 

ــه  ــر دوماه ــا تأخی ــم ب ــر ه ــاب دبی ــه انتص ــت. البت ــکل گرف ش

ــوم  ــان اول معل ــه از هم ــا این‌گون ــود ت ــراه ب ــند هم ــاغ س از اب

شود که این گام‌های عملیاتی برای تحقق این سند، بنا 

ــن مهم را  ــال ای ــه سرعت برداشته شود. شاهد مث نیست ب

می‌توان مسیری دانست که از دی‌ماه 3 سال پیش تاکنون 

ــگاهیان  ــی ازدواج دانش ــتاد مل ــه س ــت؛ چراک ــده اس ــی ش ط

ــکیل   ــاه 1401 تش ــم دی م ــار و آن ه ــک ب ــا ی ــروز تنه ــا ام ت

ــه  ــن جلس ــت اولی ــار می‌رف ــه انتظ ــود اینک ــه داد. باوج جلس

ــا  ــاورد، ام ــراه بی ــه هم ــی را ب ــتاورد‌های قابل‌توجه ــتاد، دس س

حضور کمرنگ مسئولان وزارتخانه‌ها و دستگاه‌های اجرایی 

ــژه  ــگاهیان و به‌وی ــور ازدواج دانش ــهیل ام ــان داد تس ــت نش وق

دانشجویان کار چندان آسانی نیست. رستمی، رئیس نهاد 

دانشگاه‌ها در نشست  نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

خبری روز گذشته خود با اهالی رسانه در پاسخ به سؤال 

ــزاری  ــد برگ ــر در رون ــی تأخی ــر چرای ــی ب ــگان« مبن »فرهیخت

جلسه، با اشاره به دایر بودن جلسات کمیته‌های این ستاد 

ــی ازدواج  ــتاد مل ــا س ــط ب ــای مرتب ــات کمیته‌ه ــت: »جلس گف

ــای  ــده و پیگیری‌ه ــکیل ش ــدت تش ــن م ــا در ای ــگاهیان م دانش

لازم صورت می‌گیرد اما جلسه ستاد اصلی را- که مرکب 

ــی  ــهادت رئیس ــد از ش ــت- بع ــای دستگاه‌هاس از وزرا و روس

ــدای  ــه در ابت ــکلاتی ک ــل مش ــه دلی ــد ب ــت جدی ــکیل دول و تش

ــته‌ایم.« وی  ــروز نداش ــا ام ــود دارد، ت ــا وج ــکیل دولت‌ه تش

درباره زمان برگزاری دومین جلسه این ستاد اظهار داشت: 

ــا  ــه و مکرر ب ــه صورت ‌گرفت ــن زمین »پیگیری‌های لازم در ای

ــا  ــم ب ــود. امیدواری ــام می‌ش ــای لازم انج ــت هماهنگی‌ه دول

ــاه  ــد ظرف یک م ــت دارن ــزان ستاد و دول اهتمامی که عزی

ــی ستاد را داشته باشیم.« ــده جلسه اصل آین
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گهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد سند رسمی و مشاعی

هیأت حل اختلاف مستقر در اداره ثبت‌اسناد و 
املاک جعفریه تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان 
پرونده‌های تشکیلی طبق قانون مذکور را براساس 
گزارش کارشناسان و به استناد مدارک موجود در پرونده 

به شرح آرای ذیل تأیید نموده‌اند. 

1- رأی شماره 140360330005002726 مربوط به 
پرونده کلاسه 442888384150390386696349 
آقای علیرضا صمیمی کدملی 0386696349 فرزند 
احمد نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
4656/57 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره جعفریه 
مالکیت متقاضی طی سند رسمی. )م الف 1995981(

2- رأی شماره 140360330005002779 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4437773841943390381159876 آقای 
محمدعلی خداپرست کدملی 0381159876 فرزند 
علی اصغر نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 13749/62 مترمربع در قسمتی از پلاک 
ثبتی به شماره 303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت 
ملک اداره جعفریه مالکیت متقاضی طی سند رسمی. 

)م الف 1995981(

3- رأی شماره 140360330005002287 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4431843841311390385832842 آقای 
حسین محمدی کدملی 0385832842 فرزند اکبر 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
31962/22 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره 
جعفریه مالکیت متقاضی طی سند رسمی قطعی. )م 

الف 1995981(

4- رأی شماره 140460330005000103 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4432963841229390383223490 آقای 
مرتضی سالم کدملی 0383223490 فرزند محمود 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
9457/39 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره 
جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی طی 

سند قطعی. )م الف 1995953(

5- رأی شماره 140460330005000109 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4434013841663390383223490 آقای 
مرتضی سالم کدملی 0383223490 فرزند محمود 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
28512/9 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره 
جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی طی 

سند قطعی. )م الف 1995953(

6- رأی شماره 140460330005000112 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4431163841506390383223490 آقای 
مرتضی سالم کدملی 0383223490 فرزند محمود 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
22202/85 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به 
شماره 303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک 
اداره جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی 

طی سند قطعی. )م الف 1995953(

7- رأی شماره 140460330005000106 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4431963841237390383223490 آقای 
مرتضی سالم کدملی 0383223490 فرزند محمود 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 

16432/79 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به 
شماره 303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک 
اداره جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی 

طی سند قطعی. )م الف 1995953(

8- رأی شماره 140460330005000115 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4428653841902390383223490 آقای 
مرتضی سالم کدملی 0383223490 فرزند محمود 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
5112/22 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره 
جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی طی 

سند قطعی. )م الف 1995953(

9- رأی شماره 140460330005000118 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4428683841529395029859081 خانم 
اصلی بدرخانی کدملی 5029859081 فرزند محمد 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
542/2 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره 
جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی طی 

سند قطعی. )م الف 1995953(

10- رأی شماره 140460330005000124 مربوط به 
پرونده کلاسه  4433903841724395029859081 
خانم اصلی بدرخانی کدملی 5029859081 فرزند 
محمد نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 14364/08 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی 
به شماره 303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک 
اداره جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی طی 

سند قطعی. )م الف 1995965(

11- رأی شماره 140460330005000121 مربوط 

به پرونده کلاسه 
4429113841470395029859081 خانم 
اصلی بدرخانی کدملی 5029859081 فرزند محمد 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
4754/97 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره 
جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی طی 

سند قطعی. )م الف 1995965(

12- رأی شماره 140460330005000127 مربوط 
به پرونده کلاسه 

4430933841574395029859081 خانم 
اصلی بدرخانی کدملی 5029859081 فرزند محمد 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 
5426/7 مترمربع در قسمتی از پلاک ثبتی به شماره 
303 اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اداره 
جعفریه اراضی علیخان بیگی مالکیت متقاضی طی 

سند قطعی. )م الف 1995965(
موردتأیید قرار گرفته و ازآنجایی‌که مقرر گردیده است 
گهی و انقضای موعد مقرر سند مالکیت  پس از نشر آ
رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین 
گهی تا  مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
چنانچه اشخاص ذی‌نفع اعتراضی داشته باشند ظرف 
گهی نوبت اول اعتراض  مدت 2 ماه از تاریخ انتشار آ
خود را به اداره ثبت‌اسناد جعفریه تسلیم و رسید آن را 
اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم اعتراض به 
اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به 
مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل 
نمایند لازم به توضیح است که صدور سند بر اساس 
قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد 

بود. )گویه - فرهیختگان(
یخ انتشار نوبت اول: 1404/06/22  تار
یخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/07 تار
محمدرضا خدایاری 
یه رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک جعفر


